



Институт развития образования Республики Татарстан

# дайджест новостей

19/10/2023 – 26/10/2023

[irort.ru](http://irort.ru)

[irort2011@gmail.com](mailto:irort2011@gmail.com)

8 (843) 236-62-42



# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## Торжественное собрание членов Российской академии образования. 80 лет Российской академии образования



13 октября 2023 г. в Колонном зале Дома Союзов при поддержке Комитета Государственной Думы по науке и высшему образованию состоялось торжественное собрание членов Российской академии образования, посвященное 80-летию Российской академии образования – правопреемницы Академии педагогических наук СССР.

*С приветственными словами к присутствующим обратились Президент Российской Федерации В. В. Путин и Председатель Правительства Российской Федерации М. В. Мишустин.*





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## В Республике Татарстан объявлены имена финалистов конкурса «Флагманы образования»



Завершился полуфинал профессионального конкурса "Флагманы образования" для участников из Республики Татарстан, который проходил в стенах ГАОУ «Полилингвальный комплекс "Адымнар - путь к знаниям и согласию" г.Казани. На полуфинале в Казани участвовали полуфиналисты, которые показали лучшие результаты на этапе дистанционного тестирования (напомним, что на дистанционном этапе от республики участвовали порядка 900 человек).



## Лицей имени Н.И. Лобачевского КФУ приглашает педагогов Республики Татарстан



**19 октября в 10.00** состоится трансляция стажировки «Образовательное пространство лицея имени Н.И. Лобачевского КФУ и его связь с контекстом эпохи» на канале лицея.

Присоединиться к просмотру можно по ссылке:  
<https://www.youtube.com/watch?v=08uJc4JpMYk>





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## Республиканский конкурс «Лучший персональный сайт педагога – 2023»



Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Республики Татарстан» объявляет о начале Республиканского конкурса «Лучший персональный сайт педагога – 2023».



## Вебинар в рамках проекта "Час классного руководителя"



17 октября 2023 года с 15.00 до 16.00 состоялся вебинар по теме «Принятие мер в группах социального риска среди обучающихся». Во время вебинара директор центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Росток» Васильев Роман Игоревич дал конкретные рекомендации в области психолого-педагогического сопровождения детей групп социального риска.





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## В Республике Татарстан стартовал полуфинал профессионального конкурса «Флагманы образования»



«Флагманы образования» - проект, целью которого является создание условий формирования кадрового резерва для системы образования Российской Федерации.

По итогам оценки надпрофессиональных и профессиональных навыков в региональный полуфинал вышли 29 педагогов и управленцев из Республики Татарстан.



## Завершение курсов повышения квалификации заместителей директоров общеобразовательных организаций Республики Татарстан



Кафедра педагогики и управления образованием завершила обучение заместителей директоров общеобразовательных организаций Республики Татарстан по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Актуальные вопросы управления качеством образования: оценка, механизмы, технологии».





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## Всероссийское совещание по реализации программы «Орлята России»



С 12 по 15 октября 2023 года в Москве проходит большое Всероссийское совещание региональных координаторов и кураторов программы «Орлята России». На мероприятие приехали более 200 участников. Это сотрудники региональных органов исполнительной власти, региональных институтов развития образования и ресурсных центров проекта «Навигаторы детства» по вопросам реализации программы «Орлята России». В совещании принимает участие заведующий кафедрой дошкольного и начального общего образования ГАОУ ДПО ИРО РТ Хамитова Гульназ Рашитовна.



## Год Педагога и Наставника: научно-методическая поддержка педагогов. Вебинары по актуальным вопросам содержания и основным направлениям развития контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена для государственной итоговой аттестации



ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» в целях оказания научно-методической поддержки педагогов Российской Федерации подготовил цикл вебинаров по актуальным вопросам подготовки учащихся к Государственной итоговой аттестации. Ведущие вебинаров – руководители и члены комиссий по разработке КИМ, используемых при проведении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## Стажировка методистов по начальному образованию



С 9 по 13 октября 2023 года в г. Санкт -Петербурге на базе ГБУ ДПО СпбАППО (Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования) проходила стажировка группы методистов по начальному образованию отделов (управлений) образования исполнительных комитетов муниципальных образований городов и районов Республики Татарстан.



## Завершилось обучение по программе «Интерактивные технологии как средство реализации ФГОС НОО-2021»



С 02 по 13 октября в ГАОУ ДПО ИРО РТ было реализовано обучение слушателей дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Интерактивные технологии как средство реализации ФГОС НОО-2021» (куратор - Сагдиева Ильсия Талгатовна).





# ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



## Завершение курсов повышения квалификации для руководителей отделов (управлений) образования исполнительных комитетов муниципальных образований Республики Татарстан



С 6 сентября по 12 октября 2023 года кафедрой педагогики и управления образованием ГАОУ ДПО «ИРО РТ» было организовано обучение по дополнительной профессиональной программе «Управленческие практики на региональном и федеральном уровнях» в объеме 80 часов. Программу повышения квалификации прошли 44 слушателя.



## Завершение курсов повышения квалификации для заместителей руководителей отделов (управлений) образования исполнительных комитетов муниципальных образований РТ



С 28 августа по 12 октября центр реализации программ и проектов Института развития образования Республики Татарстан успешно провел курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Система управления методической службой на региональном и федеральном уровнях» в объеме 80 часов. Программу повышения квалификации прошли 49 слушателей.

